SKYGREEN KN200/KN100 韩国SK PETG材料

产品名称	SKYGREEN KN200/KN100 韩国SK PETG材料
公司名称	上海凯振塑胶原料有限公司
价格	18.00/千克
规格参数	品牌:韩国SK 型号:KN200/KN100 产地:韩国
公司地址	上海市青浦区练塘镇章练塘路588弄15号1幢1层
联系电话	13002196511

产品详情

SKYGREEN KN200/KN100 韩国SK PETG材料

作为上海凯振塑胶原料有限公司的合作伙伴,我们引以为豪地向您介绍来自韩国SK的dingjiPETG材料SKY GREEN KN200和KN100。这两种材料不仅以出色的品质、zhuoyue的性能及广泛的应用领域而闻名,更拥有无可比拟的价格优势,仅售18元/千克。

品牌-韩国SK

作为quanqiulingxian的化学公司之一,韩国SK拥有逾50年的创新历史和zhuoyue的技术实力。其专业级PET G材料SKYGREEN KN200和KN100代表了韩国SK在塑胶原料领域的zhuoyue品质和信誉。

SKYGREEN

KN200和KN100严格按照guojibiaozhun生产,无任何有害物质残留,确保为您提供最安全可靠的材料。

型号 - KN200/KN100

SKYGREEN KN200和KN100可满足各类塑胶制品的需要,包括透明、半透明和不透明的产品。无论您的应用领域是食品包装、医疗器械、建筑材料还是家具制品,这两种型号都能满足您的要求。

KN200具有出色的力学性能和化学耐性,可在复杂的环境下保持稳定,抗压强度高。KN100则更注重透明度和低温性能,并且在可加工性和环保性方面表现同样出色。

产地-韩国

韩国作为全球塑料制品出口大国,其制造业享誉国际。SKYGREEN KN200和KN100均产自韩国,在生产和质量控制上严格遵循韩国的标准,确保为您提供更可靠的产品。

为何选择SKYGREEN KN200/KN100?

引入先进生产工艺和设备,SKYGREEN KN200和KN100材料的制备过程严格监控,确保质量稳定可靠。

优异的耐候性和耐化学品性能, SKYGREEN

KN200和KN100可在恶劣环境下长时间使用,并且不易受到外界因素的破坏。

出色的可加工性,SKYGREEN KN200和KN100材料易于加工成各种形状,满足您的个性化需求。

环保健康, SKYGREEN

KN200和KN100材料不含有害物质,符合国际环保标准,确保您的制品无毒无害。

多领域应用, SKYGREEN

KN200和KN100材料适用范围广泛,可用于食品包装、化妆品容器、医疗器械、建筑材料等各行各业。

通过选择SKYGREEN KN200/KN100,您将获得yiliu品质、出色性能以及极具竞争力的价格。作为上海凯振塑胶原料有限公司的客户,您将享受到我们全方位的售前咨询和售后服务,确保您能够充分利用这些材料的优势,推动您的业务发展。